ALF1446st

Mitsubishi L200 loa sbinycka: 2015- O6bém apuratens: All

3almTa TonMBHoro 6aka

VIHCmpyKyusa no ycmaHosKe BonT

YcTaHaBnmBaTrb TOSMbKO npu nyctom T1OrJinBHOM bake!
1
2.
3.

4.

Bec 3awuThl: 6.4 Kr
Bec komnnekTauun: 1.3 Kr

M10x25

BbIKpyTUTbL 2 LUTaTHbIE rariku ¢ 3agHen YacTu KpenneHus TonnmeHoro 6aka.

YCTaHOBUTL KPENEXKHbBIA KPOHLUTENH 1 K LUTATHLIM TOYKaM U 3aKpenuTb paHee BbIKpyYEeHHbIMWU rankamu.
YCTaHOBUTbL KpenéxHble KPOHLWITENHBI 2, 3 K pame asTOMOOUITA MPU MOMOLLbIO KPEenéXHbIX

nnaHkok 4,5 n 6ontoB M10x25.

YCTaHOBUTL 3aLUUTY K paHee YCTaHOBMEHHbIM KPeN&XHbIM KPOHLUTEHAM 1, 2 1 3 C MOMOLLbIO
6ontoB M10x20.

MpoMU3BECTU LEEHTPOBKY 3aLUWTbI U 3aTSXKKY BCEX COeAMHEHNA.

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix G0MTOB MacnoMm Unu Apyroi

I{OHCEPBELI.VIOHHOF‘I HKNOKOCTBHO
[ononuuTensHas uigopmauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

LLtaTHbIE

7 donTbl

@

®
M10x20 AI. F e c 0
Pasmep 3awwutbl: 1064x430x50

MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ﬂucm 1 ABTOKOMIMOHEHTLI M3 CTanu M aNIOMWUHUSA

KOoHC TPYXTOPCKWIA OTAEN B NPABE W3MEHATE BHELUHMA B, HA00P KOMNNEXTYIOWWX, cnocob yoTaHoBKM Ge3 yeenoMneHna noTpebuTens.




Komnnekmyrowjue Kon-eo
bonm M10x20 4 wm.
bonm M10x25 2 wm.
Ulai6a M10 (yeenuvyeHHas) 6 wm.
KpenéxcHoil KpoHwmeliH 1 1 wm.
KpenéxcHoild KpoHwmeliH 2 1 wm.
KpenéxcHelll kpoHwmelH 3 1wm.
KpenéxHas nnaHKa 4 1 wm.
(6 M10 KIII 90x30x28)

KpenéxHas naaHKa 5 1 wm.
(6 M10 KIII 95x24x25)

5 &=

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix GonToB Macnom Unu apyroi

KOHCEpBaU.Ip‘IOHHOI?'I AHKNOKOCTbHO
[ononuuTensHas uudopmauma Ha oduumansHomM caite: www.alfeco.ru

Jlucm 2

ALF1446st
Mitsubishi L200

TonnusHbIY BakK

ALF eco

aBTOKOMMNOHEHTblI U3 CTanu N antoMUHWA

KOoHC TPYXTOPCKWIA OTAEN B NPABE W3MEHATE BHELUHMA B, HA00P KOMNNEXTYIOWWX, cnocob yoTaHoBKM Ge3 yeenoMneHna noTpebuTens.




